



---

**В Родионово-Несветайском районе, в сгоревшем доме, обнаружены тела двух женщин и подростка. В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа.**

17 апреля 2008 года около 2 часов ночи в Родионово-Несветайском районе (слобода Барилово-Крепинская) был обнаружен пожар в одном из домовладений. После тушения пожара, в доме найдены обгоревшие тела двух женщин 1957 и 1937 года рождения, а также подростка 1999 года рождения. Одна из погибших женщин являлась хозяйкой сгоревшего дома.

В 30 метрах от места возгорания, во дворе одного из пустующих домовладений, обнаружен труп хозяина дома.

По предварительным данным именно он поджог домовладение, а сам впоследствии покончил жизнь самоубийством путем повешения.

Как установлено, ранее он неоднократно высказывал угрозы своей погибшей жене об убийстве и поджоге дома.

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, проводятся неотложные следственные действия, по окончании которых будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела.

17 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810083>